

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 222 szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. október 2. Vasárnap

## BENES LEMOND

### A német csapatok megkezdték a szudéta-föld megszállását. --- Imrédy rádióbeszéde

London, szeptember 30. Délután egy óra 15 perckor Prágából érkezett hivatalos jelentés szerint a csehszlovák kormány elfogadta a szudétanémet kérdés rendezéséről szóló müncheni tervet.

Az elfogadásról a délután folyamán hosszabb közleményt adtak ki.

A prágai rádióban Sirovy miniszterelnök délután öt órakor rádióbeszédében ezeket mondta:

— Mint miniszterelnök és mint katona arra gondoltam elsősorban, hogy ne okozzak felesleges véráldozatokat és hogy megmentsük az anyákat s gyermekeket a felesleges gyilkolástól. Minden eshetőséget mérlegelve arra a következtetésre jutottunk, hogy ez a háború, amelyben többszörös túlerővel állunk volna szemben, számunkra csak katasztrófával járhatott volna. Azt a megoldást választottuk, hogy megmentsük a nemzetet s a nemzet életét.

Nem volt más választásunk. Törletlen erővel megyünk új állam életünkbe. Mindezek megoldása után a béke mellett határoztunk.

— Münchenben négy nagyhatalom nélkülünk és akarattunk ellenére döntött állami szuverenitásunk felett s állapította meg új határainkat. Magunkra maradtunk valamennyi európai állam között. Északi és déli szomszédjaink fegyverben állanak, Minden lehetőséget megfontolva elhatároztuk, hogy nemcsak saját magunk, de az egész civilizált világ érdekében, hogy megmentsük a békét súlyos áldozatok árán is. A mi új feladatunk lesz, hogy megmaradt határainkat megvédjük.

A mi országunk nem lesz a világon a legkisebb és a legszegényebb sem, Szűkebb határok közé kerülünk ugyan, de legalább magunk között leszünk és a megegyezés szomszédjainkkal is könnyebb lesz.

Berlin, szeptember 30.

Brauchitsch vezérezredes, hadseregparancsnok, a csapatokhoz a következő napiparancsot intézte:

Október 1-én kezdődően a német hadsereg bevonul Csehországnak Vezérünk által felszabadított német területeire.

A német hadsereg azzal a büszke örömmel lép a szudéták földjére, hogy a német fegyelem és rend hirdetője és mint legfelsőbb

parancsnokának eszköze, mostantól kezdve a német fegyverek erős védelmét nyújthassa német tesvéreinek.

A legújabb jelentések szerint a német csapatok elindultak a szudétaterületek felé. A csehek üritik

ki a kijelölt területeket és a lakosság nagy izgalommal várja a megjelenő német katonákat.

Prágai körökben hire járt annak, hogy Benes köztársasági elnök ma reggel elhatározta lemondását. Ezt a hirt több beavatott

helyen megerősítik.

Vitéz Imrédy Béla magyar királyi miniszterelnök ma este 19.30 kor rádióbeszédet intéz a nemzet-höz, melyben a jelenlegi külpolitikai helyzetéről és változásokról tájékoztatja az ország lakosságát.

## Motorkerékpár és villamos karambolja a Piac uccán

Rendkívül súlyos kimeneteli szerencsétlenség történt ma délután kevéssel tizenegy óra után a Piac ucca 42 szám előtt. Egy motorkerékpáros ütközött össze a Nagyerdő felől jövő 7. számú villamoskocsival. A motorkerékpárt vezető férfi jobb lábszársontörést és rendkívül súlyos fejsérüléseket szenvedett.

A karambol a szemtanúk állítása szerint a következőképpen történt: Negyed tizenkét órakor a megengedett sebességgel jött a Nagyerdő felől a 7. számú villamoskocsi, amelyet Szabó Lajos kalauz vezetett. Amikor a villamos a Piac ucca 42 szám elé ért, ahol a Pannónia garázs van, az udvarról a D 337 rendszámú, Bianchi gyártmányú motorkerékpárjával jött kifelé Somogyi Zoltán, a Vi-

lágítási Vállalat műszaki tisztviselője, tartalékos hadnagy. Minden valószínűség szerint nem vette észre a közeledő villamos s így történt meg a szerencsétlenség.

A villamos eleje elkapta a motorkerékpár kormányát, a motor eldőlt, de Somogyi nem esett le róla. A villamos a kerékpárt vezetőjével együtt maga mellett huzta a földön több, mint tíz métert. A felborulás és a földön való esőzés következtében a szerencsétlen Somogyi Zoltán jobb lábán esontörést, arának jobb felén súlyos zúzódásokat és repesztett sebeket, azonkívül agryázkódást szenvedett.

A szerencsétlenség színhelyén egy pillanat alatt többszáz főnyi tömeg gyűlt egybe.

Somogyi Zoltánt bevitték a legközelebbi kapu alá s az éppen ott jövő orvos nyomban elsősegélyben

részesítette. A rendőr értesítette a mentőket, akik a rendkívül súlyos állapotban levő szerencsétlenül járt Somogyi Zoltánnal kirobogtak a közrendészeti kórházba.

A karambol színhelyén megjelent Szabó Gyula rendőrkapitány a bünyügyi osztály vezetője, Sári István, Szücs Jenő detektívek, Nagy László detektívgyakornok, ezenkívül a Helyi Vasut részéről több tagból álló bizottság. A rendőri és Helyi Vasut bizottsága nyomban hozzákezdett a helyszíni vizsgálathoz, hogy megállapítsák a súlyos kimeneteli szerencsétlenségért kit terhel felelősség.

A helyszíni vizsgálat miatt a villamos forgalomban akadály állt elő, amit később úgy oldottak meg hogy a Nagytemplomtól fordított viszonylatban közlekedtek a kocsik.

### Meghalt egy kislány, aki lúgkoldatot ivott

Még 1934 november 2 án történt Biharnagybajomban, hogy Szabó Sándorné ottani lakos Etelka nevű 6 éves kislánya véletlen folytán marószódát ivott. Azonnal beszállították a berettyóújfalui kórházba, ahol sikerült is megmenteni az életnek.

A tömény lúgkoldat azonban súlyos rombolásokat végzett a szerencsétlen gyermek nyelőcsőjén, úgy hogy ettől kedve a kislányka beteges lett. Néhány nappal ezelőtt annyira rosszul lett, hogy ismét be kellett szállítani a kórházba, ahol ma reggel óriási ki-nok között meghalt.

A berettyóújfalui esendőrs jelentette az ügyet a debreceni ügyészségnek, mely indítványozta a vizsgálóbírónak a holttest felboncolását. A központi vizsgálóbíró-ság ezt el is rendelte.

### Véget ért a Népszövetség ülése

A népszövetség 19. ülészaka pénteken véget ért. A közgyűlésen melyen De Valera (Irország) elnököt, elfogadták a fegyverkezésnek a korlátozása a polgári lakosság légvédelme valamint a menekülőknek juttatott nemzetközi segítség tárgyában készült jelentéseket.

Ezután a békeszerződéseknél az egyesség okirattól való elválasztás ellen szavazott, majd Táncos Gábor magyar delegátus szólalt fel, aki rámutatott arra, hogy a magyar kormány számtalanszor hangsúlyozta, hogy az egyességokirat többi rendelkezéseivel egyensúlyban kell hogy legyenek az egyességokirat többi rendelkezéseivel, azokkal, amelyek a vitás kérdések békés megoldására a megegyezés eszközt biztosítják.

Ennek az elvnek egy-egyesnek

kell maradnia és ezért ez alól, hogy a két okmány összhangban legyen nem lehet kivételt tenni. Miután a Népszövetségnek hasonló kérdésekben csak egyhangú határozattal lehet dönteni és miután Lengyelország és Magyarország a két okmány szétosztásáról szóló javaslatot nem fogadta el, az tárgyalanának vált.

A szavazás után Negrin, a spanyol köztársasági kormány delegátusa nyújtott be ajánlást a külföldi önkéntesek a spanyol harc térről való visszavonulása iránt. Negrin beszéde után De Valera mondott záróbeszédet, amelyben rámutatott azokra a veszedelmekre mely azzal járna, ha a Népszövetség nem szentelne kellő figyelmet a kisebbségi kérdéseknek. Az elnök záróbeszédével a népszövetség 19 ülészaka véget ért.



**Chamberlain** miniszterelnök hazaérkezett, a hestoni repülőtéren államférfiakon és diplomatákon kívül óriási tömeg várta a miniszterelnököt, akit mámoros lelkesedéssel üdvözöltek.

**Svédországban** az ország védelmi készülttségének megerősítéséről szóló kormányrendelet alapján bizonyos számú tartalékos tisztet és altisztet, különösen a haditengerészetnél és a partvédő tüzérségnél, kiegészítésképpen behívtak. A fegyverben álló csapatok békelétszámát körülbelül megkétszerezték, ami megközelítőleg tízezer embert tesz kr.

**Ha hirdetőinknél vásárol  
Lapunkat támogatja.**

**Az Evening Standard** úgy értesül, hogy Chamberlain és Mussolini földközi tengeri kérdéssről is tanácskoztak Münchenben és megállapodtak abban, hogy újból találkozzon fognak Daladierrel együtt a földközitengeri kérdés végleges elintézésében;



40645—1838 eü.

**Hirdetmény**

A városi adóhivatal értesíti a város területén italmérsi engedéllyel bíró adózókat, hogy az 1939-41 évi 3 éves kivetési időszakra szóló italmérsi illeték kivetés alapjául szolgáló italforgalmi adatok 1938. szeptember hó 19 napjától 1938. szeptember hó 26. napjáig bezárólag közszemlére tették. A közszemlére kitett összeirású jegyzék a délelőtti hivatalos órák alatt (8 órától 2 óráig) megtekinthető a városi adóhivatal fogyasztási adó osztályában (földszint, kapubejárattal szemben, 51—52. sz szoba.)

A közszemlére kitett összeirású jegyzékben feltüntetett italforgalmi adatokra vonatkozó esetleges észrevételek bélyegmentesen a m. kir. pénzügyigazgatósághoz címzett beadványban a városi adóhivatal iktatójában legkésőbb 1938 évi szeptember hó 29 napjáig feltétlenül beadandók, mert a feltüntetett határidőn túl beadott észrevételek figyelembe nem vétetnek. Debrecen, 1938. szeptember 20.

Városi adóhivatal.

**VIGSZINHAZ MOZGO**

A leghatalmasabb és legizgalmasabb világfilm.

**Chicago a bűnös város**

Főszereplők:  
Tyrone Power,  
Alice Faye,  
Don Ameche.

Előadások : 5, 7, 9 óraker.  
Vasárnap : 3, 5, 7, 9 óraker.

**Nyerni** csak az

**osztálysorsjegyen**

lehet. Vegyen tehát az október 15-én kezdődő huzásra ön is sorsjegyet a

**BURAI SÁNDOR**

m. kir. oszt. sorsjáték főelárusítónál Debrecen.  
**Ferenc József út 14 sz.**

alatt. Bika szállóval szemben.

**A két ház külügyi bizottságát  
rövidesen összehívják**

A politikai világ maradéktalanul a müncheni világtörténelmi esemény hatása alatt áll. A tanácskozások is ennek jegyében folynak. A parlamenti pártok képviselőinek nagy része már a fővárosban tartózkodik és bizalmas baráti eszmecsere során mindenhol a legnagyobb elismeréssel nyilatkoznak a magyar kormány eredményes külpolitikájáról. Megállapítható tény, hogy a parlament pártok és mögöttük felsorakozó nemzeti közvélemény egy emberként áll a kormány mögött.

Vitéz Imrédy Béla miniszterelnök pénteki tanácskozását nagy figyelemmel kísérték a politikusok. Kora délelőtt József királyi herceg jelent meg a miniszterelnöki palotában és mintegy félóra hosszat tartózkodott a kormányelnöknél. Utána gróf Széchenyi Bertalan, a felsőház elnöke, majd Kornis Gyula, a képviselőház elnöke jelent meg a miniszterelnöknél.

Politikai körökben most már biztosra veszik, hogy legközelebb egybehívják a két Ház külügyi bizottságait és a miniszterelnök és a külügyminiszter ott adnak tájékoztatást a helyzetről.

A Ház elnökeinek távozása után a kormány tagjai közül hár-

man keresték fel egymás után a miniszterelnököt. Reményi-Seneller Lajos pénzügyminiszter, Kunder Antal kereskedelemügyi miniszter és Mikecz Odón igazságügyminiszter jelentek meg a Sándor-palotában.

Egy óra tájban Kánya Kálmán külügyminiszter autoja állt meg a miniszterelnökség előtt. Kánya, Csáky István gróf meghatalmazott miniszterrel és rendkívüli követtel érkezett meg.

Csáky István gróf, aki csütörtökön reggel Münchenbe repült, a magyar kormány megbízottja, pénteken délelőtt visszaérkezett Budapestre. A budaörsi repülőtérről egyenesen a külügyminiszteriumba ment, ahol röviden tájékoztatta Kányát a miniszterelnökségre sietett, hol masféltorás tanácskozást folytatott Imrédy Béla miniszterelnökkel.

Csáky István gróf Imrédyt és Kányát a tárgyalás során részletesen tájékoztatta a müncheni eseményről és az ott folytatott megbeszéléseiről.

Imrédy Béla miniszterelnök pénteken délután Tasnády Nagy Andrásal a NEP elnökével folytatott rövidebb megbeszélést, Este a kormány több tagja jelent meg a miniszterelnöknél. Megbeszéltek az időszéri problémákat.

**Hol marad a magyar rétek üde zöld füve?**

A statisztika szerint hazánk földterületéből 60.1 százalék esik szántóföldre, 18 százalék pedig rétre és legelőre, vagyis kereken minden háromhold szántóföldre esik majd egy hold rét és legelő. Páron ez egész jó elosztásnak látszik, mert egy hold mezőség takarmánya — kiegészítve termeszett takarmánnyal — bőven elegendő, hogy három hold szántóra eső haszon és igás állatot ellásson és közvetve a szántó trágyával táplálja.

De ki ne ismerné a magyar mezőségek siralmas állapotát. Csak kóró, bogancs, iglic és egyéb gaz burjánzik, váltakozva gondozatlan kiaszott területekkel. Ahol pedig nyáron is zöldet látunk, az rendszerint csáté, sás, békarakka.

Pedig voltak dus réteink, legelőink s nem mind törtek azokat fel. Ellenben bizonyos, hogy réteink legtöbbjéről talán ezer esz-

tendeje, hogy csak elhordták a fűvet, szénát, sarjút, és sohasem gondoltak arra, hogy az elvont növényi táplálékot pótolni is kellene. A rétet a szántóföld anyja volt, de már kiapadtak emlí.

A külföldön szokásos trágyalé öntözésről aligha lehet nálunk szó mert örülni kell, ha gazdáink az istállótrágyát — hig és szilárd ürülékét — valahogy együttesen kezelik. Hazai körülmények közt ez a mód talán egyelőre jobban is beválk. Hogy azonban műtrágyákkal segítsünk a rétek éhező növényein, annak semmi akadályja nem lehet, Tudják, hogy a foszforosavas műtrágyák nemcsak a széna és fűtermes mennyiségét növelik, hanem annak minőségét is erősen javítják, amennyiben a herefélék fejlődését és terjedését segítik elő, a gyomokat meg visszaszorítják. A szuperfoszfát erre a célra könnyű oldékonyága folytán igen jól bevált, sok gazda rétje azonban mézben is szegény. Ezek figyelmét felhívjuk ez új magyar foszfortrágyára, a Hungária-Mész-

foezfátra, Foszforhatóanyagban kívül kb. 40 százalék szénsavas meszet tartalmaz, így rendszeresen alkalmazva, hozzájárul ahhoz, hogy a rétek és legelők növényzetének mérszignyét kielégítse, a meszet nem kedvelő haszontalan gyomokat pedig elűzze. Lassubb és tartósabb hatása miatt is igen alkalmas, hogy a mezőségekre adjuk. Természetesen nem felejtkezünk meg a nitrogénről sem, ezt első sorban pétéis alakjában adjuk.

Ha még a mezőségek ápolására is gondot fordítunk, hamar ismét jó termőre fordíthatjuk azokat és ismét betölthetik hivatásukat, s a nagyobb istállótrágyatermelés után ismét a szántóföld anyjává válnak.



**Hirdetmény**

Értesitem a város jószág, sertés és juhtartó gazdaközönséget, hogy a város tulajdonát képező erdőségekben gyakorolható téli legeltetésre vonatkozó hajtócédulákat a legeltetési szabályrendelet szerint arra illetékes egyének részére a városi számvevőség (I. em, 10-es számú szobában) f. évi október 1 től kezdődőleg adja ki.

A téli legeltetés — kivéve a sertés és juh legeltetést — október hó 4-től kezdhető, a legeltetésre felszabadított területeket, a legeltetési cédula bemutatásakor, az illető erdőhivatalok fogják kijelölni.

Tölgymakk szedés miatt a sertések és juhok legeltetése, csak a makk felszedése után — vagyis 1938. évi november hó 15 napjától kezdhető meg.

Figyelmeztetni kívánom az érdekeit gazdaközönséget, hogy a legeltetéssel kapcsolatosan a városi számvevőség, valamint az erdőigazgatóság, illetve az erdőhivatalok és azok közgei által kiadandó rendelkezésekhez minden tekintetben szigorúan alkalmazkodjanak, mert ellenkez esetben a legeltetési engedélyt tőlük megvonom s ellenük a kihágási eljárást fogom folyamatba tétetni.

Különösen figyelmébe ajánlom a gazdaközönségnek, hogy csak saját jószágára válthat hajtócédulát, valamint más jószágát saját neve alatt ne engedje kihajtani, mert minden egyes ilyen eset súlyosan meg lesz torolva.

Polgármester.



Szombaton, vasárnap:

Jókai Mór örökszép regényének fiimváltozata: a

**Fekete gyémántok**

Főszereplők: Jávör, Szelezky Zita Csontos, Mály Gerő, Rózsahegy.

**MAGYAR VILAGHIRADÓ**

Előadások : 5, 7, 9 óraker,  
vasárnap : 3, 6, 7, 9 óraker.



## HIREK

Vasárnapi

### Istentiszteletek

A ref. templomokban:

Nagytemplomban d e 10 ó dr. Farkas Pál, d u 5 ó Csutoros Sándor, Kistemplomban d e 9 ó Urai Sándor, 11 ó dr. Soós Béla, d u 5 ó Lencz Sándor, Kossuth uccai templomban d e 10 ó Baja Mihály d u 5 ó dr. Bartlia Tibor. Ispoltály templomban d e 10 ó Molnár Ferenc, d u 5 ó Birinyi János, Károly Gáspár téren d e 9 ó Kolosváry Kiss László, d u 4 ó Kiss Antal Jenő, Árpádtéren d e 10 ó Kiss Géza, d u 3 ó Márki Kálmán, Homokkertben d e 10 ó Kovács József, d u 5 ó Szilágyi László, Nyilastelepen d e 10 ó Mezey Béla, d u 3 ó Zimányi József. Csapókerben d e 10 ó Kiss Lajos d u 3 ó Vándor Ernő, Kerekestelen d e 10 ó Kulcsár Ferenc, d u 4 ó Kulcsár Ferenc, Nyulason d e 10 ó Siposs Imre, Tégláskertben d e 10 ó Birinyi János, Téglavetőben d u 3 ó Birinyi János, Wolaffkatelepen d u 3 ó Szilágyi László, Olajútban d u 5 ó Orosz János, Gyermekistentisztelet a Nyilastelepen d e fél 9 ó Orosz János, — Tanyai istentiszteletek: Ondod Kádárúllón I. d e 10 ó v. Szabó Endre, Hármashegyén d e 9 ó Bárdi Ferenc, Lukaházán d e 11 ó Bárdi Ferenc, Pallagon d e 9 ó László Lipót, Dombostanyán d u 2 ó Halasz András.

### Pótbéiratás a Zeneiskolába

Debrecen sz. kir. város zeneiskolájában a beiratások folynak naponta d. e. 9—1-ig és d. u. 3—5-ig. Beiratkozni lehet az összes tanzakokra. Fuvóhangszerek tanítása ingyenes, csupán a beiratási díjat 6 pengőt kell befizetni.

Bővebb felvilágosítás a hirdményeken és a Zeneiskola titkári hivatalában nyerhető a hivatalos órák alatt Vár u. 1. (Tel: 33—96)

### Kiadó városi lakások

A város tulajdonát képező Szobozai uti bh. B. fsz. 1. számú két szobás, fürdőszobás lakás f. évi november hó 1-re kiadó.

A város tulajdonát képező Dobozai utcai bérházban levő c. III. 15. sz. két szobás lakás folyó hó. november 1-től kiadó.

Ertekezni lehet Városháza I. e. 37 sz. helyiségben a hivatalos órák alatt. Polgármester.

**Aki egész nap ott görnyed az** íróasztala mellett, igyék reggelenként felkeléskor egy kis pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet, mert az a belműködést is szabályozza, a gyomoremésztést előmozdítja, a vérkeringést élénkíti és a munkaképességét fokozza. Kérdezze meg orvosát.

**Springer József** könyv, papír, fotócékkészaküzlete. — **Papírszalvéták, itatóspapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30—57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

**Mindenféle építési anyag,** fa, deszka, cement, mesz, mozaiklap, fayencelap, „**SÉMPERNOVA**” homlokzati nemes vakolat, sirkövek stb. a legelőbban beszerezhetők a **Debreceni Műkögyár r. t.** Fürdő ucca 2 sz. telepen. — Telefon 10—93.

### Férfi öltöny

és kabát szövetek

**OLCSÓN**

**Petrikői SZENTANNA-U 5**

**DKW** négyüléses kabriolet bevonulás miatt sürgősen eladó. Telefon 17—46 szám.

## ANAKÖNYV HIREK

**Eljegyzések:** Szabó Antal fm, — Totth Maria.

**Házasság:** Schiff László magánhivatalnok—Forgács Zsuzsánna, Varga Miklós asztalosmester—Kiss Mária, Nagy János gazdasági kocsis—Magyar Gizella.

**Születések:** Nyikos Sándor juhász fia Sándor, Kulcsár Imre m. kir. esendörtiszthelyettes leány Irén, Kiss Sándor m. kir. határőr törzsrőmester fia Csaba,

## GYÁSZ ROVAT

**Halálozások:** Papp Eszter ref. 6 hónapos Oláh K., u. 33. Szabó Mihályné ref. 75 éves Balaton-u. 94. Mezei Irén ref. 16 hónapos Szotyori utca 2. Szentesi István kömüvessegéd ref. 25 éves Kuruc u. 112. Bak Vilma htb. ref. 78 éves Honvéd utca 12. Szabó József ref. 14 napos Bellegelő 152. Nagy Béla g. kath. 3 éves Irén utca 22.



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemezműsort, majd étrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élől miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

### Szombat

4.15 Jánosi György előadása.  
5 Mit üzen a rádió.  
5:30 Heinemann Ede jazzzenekara,  
6:30 A japán tánóművészet.  
7 Magyar nóták.  
8 Madridi szerenád.  
9.45 Budapesti Zenekar.  
11.10 Táncelemezek.

### Vasárnap

10 Egyházi ének és szentbeszéd.  
11.15 Görögkatolikus Istentisztelet.  
12.20 Déli órségváltás.  
2 Hanglemezek.  
3 Schandl József előadása.  
3.50 Budapest—Bécs válogatott labdarugó csapata mérkőzésének II. félideje.  
4:50 Csepeli Dalkör.  
5:20 Táncelemezek.

AZ „ALFÖLD”  
eredeti regénye.

## Syilkosság az Operában

Detektív történet

I r t a:  
SZENES JENŐ

28

Hét óra előtt egy kevéssel futott be a másik detektív, aki Stella Dóra szemmelárlásával volt megbizva. A detektív jelentése szerint az énekesnő először elment az egyik étterembe, ahol megvacsorázott. Az étteremből hamarosan távozott. Feltűnően idegesen viselkedett, szállodai lakásán a szobaleánnyal sokat veszekedett, aztán lefeküdt, két izben csegettette be a szobalányt, ezenkívül semmi feltűnőt nem tett, telefonálni nem telefonált s őt sem kereste senki.

Ottó Binder felkutatására kiküldött detektív nem tudott semmit elérni, a statisza egész éjjel nem jelentkezett a lakásán.

Blei felügyelő átolvasta még egyszer a három detektív jelentését.

— Na ez egyáltalán nem sok — dörmögte, aztán összevette a három jelentést s elment a kapitány szobájába.

A kapitány a diványon feküdt és szundikált, de a felügyelő felkeltette, mert meghagyta neki, hogyha a jelentések befutnak feltétlen vigye be hozzá.

A kapitány átolvasta a jelentéseket.

— Ez ugyan semmi — mondta a felügyelőnek s nagyot fujt. Blei hűmmögött egyet.

— Igen, mi van az inással — kérdezte a rendőrtiszt.

— Megtaláltuk, de holtreszeg volt, egy értelmes szót nem lehetett belőle kivenni. Mindjárt kiküldök érte és behozatom.

— Azt hiszem nem sok értelme lesz behozatni, elegendő ha valaki a lakásán kihallgatja. Ő nem igen járt tegnap este a színházban s ebben az ügyben nem lehet ludas.

— Sosem lehet tudni semmit kapitány ur — jegyezte meg a felügyelő.

— Igaza van, akkor hozassa be mégis és meglátjuk mit tudunk meg tőle.

(Folytatása következik)

Ha hirdetőinknél vásárol,  
Lapunkat támogatja.



### Prognózis.

Élénkebb szél. Több helyen eső egy két helyen kisebb zivatar. Enyhe éjszaka. A nappali hőmérséklet kissé csökken.

## ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS  
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS  
és Csuka László nyomdavállalatánál,  
Debrecen Piac ucca 41 szám.

Feladvány-nyomdavezető Csuka László

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben  
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.  
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér.  
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.  
Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését!